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Al P - Bl
= 1 151, 122, 969
T
= 1 3,037, 380
T
m3 0 0
BEAR (FL82) R 12 4. 0mPL I
= 0 0
b S BEE S R 4. 6km
(DIDF)
= 0 0
FEIA (b-27) FRE L 850, 000m3 A i
= 0 0
%+ T(ICT)
m3 2, 000 3,037, 380
B A (FL52) B% L (ICT)
= 1 458, 400
b S BRIy S R 4. 6km
(DIDF)
= 1 2,118, 960
FEIA (b-27) FRE L 850, 000m3 A i
= 1 460, 020
MM R T
= 1 1, 555, 357
RERENEET
= 1 1, 555, 357
2T ALER ImPAF BB 100m2& 7= v 1 F &
9. 6t/100m2 (120kg/m3)
m2 28 3, 641 101, 948
2T ALER ImPAF BB 100m2& 7= v 1 F &
12t/100m2 (120kg/m3)
m2 142 4,322 613, 724
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2T ALER Imz 8 % 2mEL T B LS 100m2 & 72
D& 13.2t/100m2 (120kg/m3)
m2 70 5,318 372, 260
2T ALER Imz 8 % 2mEL T B 100m2 & 72
D& 14.4t/100m2 (120kg/m3)
m2 46 5, 659 260, 314
2T ALER Imz 8 % 2mEL T B 100m2 & 72
D i & 18t/100m2 (120kg/m3)
m2 31 6, 681 207, 111
iGRE KN N
= 1 53, 051, 894
(=
= 1 10, 452, 920
KR A R
= 1 862, 800
KR A R
= 1 708, 000
HEREL L
= 1 104, 064
MR L L
= 1 1,107, 336
MR L L
= 1 354, 200
SRR
= 1 111, 870
FEIA (b=27) FRE L 850, 000m3 A i
= 1 393, 680
b S b RTESERITEMREEEE 4. 6km (D
IDA)
= 1 4, 362, 390
b S BRIy S R 4. 6km
(DIDA)
= 1 1, 877, 850
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e L2 AN conEL
X 1 494, 550
F I E e
X 1 76, 180
M T
X 1 12, 709, 502
JHEAK B RAR ()1 SR BE) Mw JAESHRHRE S 5. 0m i RAK
TiIAE 4.8m
B 18 91,214 1, 641, 852
THE K S AR ()1 22 BLBEHT) Mw JAESHRARE S 6. 0m il RAR
fTiAE 5.8m
e 40 102, 685 4,107, 400
JHE 7K S8 SR B (1) 22 M BT ) Ow JAESARAE & 2. 0m SRR
fTiAE 1.8m
B 12 33, 904 406, 848
JHEZK B R AR (1] S B ) Ow JAESARAE & 3. 5m SRR
fTiAE 3.3m
B 12 65, 681 788, 172
JHE 7K S8 SR B (EE 7 B8 ) Ow JAESARAE & 4. 0m S KA
fTiAE 3.8m
B 10 72,814 728, 140
JHE 7K S8 SR B (1) 22 M BT ) Ow JEPESARAE & 5. 5m SRR
FTiAE 3.9m
B 15 81, 824 1,227, 360
THE 7K S8 SR B ()1 22 M BT ) Ow JEPESARAE & 5. 5m SRR
TiAE 1.9m
e 2 67, 532 135, 064
JHE 7K S8 SR B (S 7 BE8) Ow JAESARAE S 7. 0m SRR
fTiAE 6.5m
B 6 95, 655 573, 930
JHE 7K S8 SR B (S 7 BE8) Ow JAESARAE S 7. 0m SRR
fTiAE 3.9m
B 2 98, 152 196, 304
Al & D R (112 I BE) Hwal & 5 HH RS, 5m S RARF]
AL 9mPL T #100mms%t i
B 2 640, 444 1, 280, 888
Al & D SRR GEE K BES) Hwil & 2 iR ET. Om S RARF]
JAF3. OmPL T # 100mms%t i
B 2 811, 772 1,623, 544
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BIRT

= 1 23,763, 276
R BR R 8k SD345 D16 L=600mm

Z 68 929 63,172
B Lasy)-h 18-8-25(20) (F&4F) BUE 10cm

m2 190 1,975 375, 250
2y )= WNZElE 3.3m NZEm & 1. Tm 24-1

2-25(20) (FJF) —xas/E

m3 324 15, 532 5,032, 368
"l S kT PNIE 330cm PN 170cm

[E0 2 2,519, 039 5,038, 078
k581 SD345 D10

t 0.03 204, 446 6,133
k581 SD345 D13

t 6. 14 169, 385 1, 040, 023
k581 SD345 D16~25

t 0. 04 164, 482 6,579
k581 SD345 D16~25

t 15. 83 167, 812 2, 656, 463
k581 SD345 D29~32

t 8.24 169, 292 1, 394, 966
TH=E Wb SNR400B 4-M16 L=470mm

HH 6 1, 359 8, 154
FI HiAR 1" WY AR =20

m2 18 4,613 83, 034
1E7K AR Al & 9 PRI AKR 27 AR fiE280mm

m 18 28, 492 512, 856
T e — AR

= 1 4, 367, 220
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s LRy LT
= 1 1,827, 320
SR H<4.0m f=<40kN/m2[t=<120cm]
= 1 784, 320
SR H=4.0m f=<40kN/m2[t=<120cm]
= 1 567, 340
BLEE T
CIES)
= 1 3,555, 513
PN RS SD345 D16 L=600mm
Z 80 929 74, 320
B Lasy)-h 18-8-25(20) (F4F) BUE 10cm
m2 73 1,926 140, 598
avp)-p 24-12-25(20) (7&4F) —Hka&/E
m3 60 15, 532 931, 920
k581 SD345 D13
t 2.21 169, 385 374, 340
k581 SD345 D16~25
t 0.88 167, 442 147, 348
k581 SD345 D29~32
t 0.45 168, 367 75, 765
FI HiAR 1" WY AR =20
m2 4 4,613 18, 452
1E7KAR Al & S PRI 27 AL HE280mm
m 9 28, 492 256, 428
A — B
= 1 992, 550
s LR Ry MLEE
= 1 539, 890
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s LRy LT
= 1 3,902
FRET
O
= 1 2,569, 526
R BR R 8k SD345 D16 L=600mm
Z 36 929 33, 444
B Lasy)-h 18-8-25(20) (F4F) BUE 10cm
m2 43 1,881 80, 883
avp)-h 24-12-25(20) (fm¥F) —AkaR/AE
m3 42 15, 532 652, 344
k581 SD345 D13
t 1.53 169, 385 259, 159
k581 SD345 D16~25
t 1.73 167, 442 289, 674
T P — AT
= 1 794, 040
s LR Ry MLEE
= 1 332, 240
s LR Ry MLEE
= 1 3,902
R F=40kN/m2[t=120cm]
= 1 123, 840
TEHRALEE T
= 1 1,157
B A T T A ERRAR S B EE 6. 6km (
DID4E)
= 0 0
B A T T A ERRAR S B 8. 8km (
DIDA)
= 1 1,157
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THEX Sy - TAE - FRAI - f50 oK TREAL K & A B AN & # WE (GBS
£t @ik iE T
= 1 1,120, 028
R ER T
= 1 25,416
e W=300mm ¢ 19mm 2A5 5%
Z 12 2,118 25,416
777 MR-V T
= 1 679, 294
VALY SUS304 £ 100mm & & 700mm
. 7 97, 042 679, 294
MEER T (11525
= 1 190, 846
FEREA RC-40 t=200
m2 9 1,435 12,915
T — AR
= 1 65, 097
avyy=h 18-8-40 (i 47)
m3 3 24, 218 72, 654
STy )R $2£120mm
m2 5 8,036 40, 180
MEER T (I35
= 1 181, 375
FEREA RC-40 t=200
m2 8 1,435 11, 480
T — AR
= 1 65, 097
avyy=h 18-8-40 (i 47)
m3 3 24, 218 72, 654
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STy )R $2£120mm
m2 4 8,036 32, 144
HIEGE L
= 1 43, 097
B Lasy)-h 18-8-25(20) (F&4F) BUE 10cm
m2 2 2,972 5,944
avp)-p 24-12-25(20) (%)
m3 0.4 20, 101 8, 040
k581 SD345 D13
t 0.03 168, 057 5, 041
A — AR
= 1 24, 072
s T
= 1 1,923, 094
Y EBUE L T
= 1 1,101, 484
v - METE Y BUE L SRS M E T
m3 67 16, 068 1,076, 556
CCTVH A T XA
Bre 1 24,928 24, 928
AEREIEEL T
= 1 118, 504
AR L SR E R
Tt 1 118, 504 118, 504
AR i i s T
= 1 249, 451
il ES FEIRZEE
M 1 41, 046 41, 046
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i P % i 2= BRPAEEE Gy #e & Te)
Bre 1 20, 518 20, 518
i P % i 2 B ERG
il 1 187, 887 187, 887
TEHRALEE T
= 1 453, 655
Sk i av))-hik (BKFR) B EEEEE 2.
3km (DIDA)
m3 67 1, 447 96, 949
ALy avp) - (Bk5)
m3 67 4,625 309, 875
B A T T A BGEMARSEE DR PA S S v
SR ESREEE 6. 6km (DIDAE)
= 0 0
B A T T A FEARZEE  BAPHASE A PRIG CCTV
T AT IAE FE R E R R 8.
8km (DIDA)
= 1 46, 831
% T
= 1 90, 435, 216
THHERK T
= 1 2,926, 825
TR 25X 1524 X 6096 &% &
= 0 0
TR 25X 1,524 X 6, 096 (mm) R & - 1%
= 1 1, 380, 400
AR 25X 1,524 X 6, 096 (mm) R & -1
(2R F)
= 1 1, 546, 425
LT
= 1 412, 257
BEAR (FL82) R & 4. 0mPL I
= 1 52, 947
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TH X5y - TR - FE5 - A BB B B B A H & M e (&E L)
oAb S E PREL L ol R TER EEE 4. 6km
(DIDA)
X 1 295, 500
FEIA (b-27) FRE L 850, 000m3 AT
X 1 63, 810
T
X 1 409, 335
T THY -7 by b PR REEME S,
000m3 A< i
X 1 79, 785
b S b RTESERITEMREEEE 4. 6km (D
IDA)
X 1 295, 500
e L2 AN coEL
X 1 34, 050
B - kB T
(==Y
X 1 69, 039, 329
HHRAR TR SEHHRRE S 10m %
WATIA K 4. 6m
B 0 18, 316 0
$HRAR TITE VRN E S 10m %
BATIARE 4. 6m FHSHENE 4R
K 4.6m
¥ 353 29, 587 10, 444, 211
$HRAR VAL SERIERRMRE & 1Tm I RAR
FTiAE 9. 8m
e 0 62, 194 0
FHRAR VAL SERIERME S 1Tm iR
WATIARE 9.8m FHSAFEME 4k
£ 9.8m
¥ 116 56, 850 6, 594, 600
HHRAR TR SRR S 10m %
WATIA K 4. 6m
(FLIF 80 R A ~D)
B 0 404, 174 0
HHRAR TR SRR S 10m %
WATIAR 4. 6m FHERR S &
(TR R MA~D) 4. 6m
¥ 4 495, 676 1,982, 704
FHRAR VAL SERIERRARE & 1Tm I RAR
FTiAE 9.8m
B 0 160, 041 0
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FHRAR VAL SERIERRARE & 1Tm i RAR
AR 9.8m FHIFRMBI R ET.
8m
B 12 155, 173 1,862, 076
VZEPINY -y SR RS8Ry N HT690 Sy £ 6
Omm
t 0 775, 046 0
VZEPINY -y SR RS8Ry N HT690 Sy £ 6
Omm
t 6.6 814, 425 5, 375, 205
VZEPINY -y SR RS8Ry N HT690 S4uyh £ 4
6mm
t 0 547, 564 0
VZEPINY -y SR RS8Ry N HT690 S4uyh £ 4
6mm
t 14.8 584, 186 8, 645, 952
VZEPINY -y SR WA Any b SS400 AAuy b £E 25
m
t 0 443, 769 0
VZEPINY -y SR WA Any b SS400 AAuy b £E 25
m
t 9.5 472, 521 4, 488, 949
+o 3 KA+ 5 H=1.08m W=1. 10m %
1E-5RiE
4% 61 4, 295 261, 995
+o 3 KA+ 5 H=1.08m W=1. 10m #L
*
4% 61 638.7 38, 960
O+ £7 310 o o
m3 0 1, 590 0
O+ £7 310 o o
m3 3, 400 1,591 5, 409, 400
WO % ER
m3 3, 400 1,392 4,732,800
IR (% L) RS O 4 B HI 8
m2 880 367. 4 323, 312
WEEER 2t A (RWITEGERY) [ AM
4% 124 23,728 2,942, 272
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TH X5y - TR - FE5 - A BB B B B A H el WE (GBS
WEEER 2t Al (J& A b A )
4% 73 2, 485 181, 405
WEEER 28 (BRI )
=
1% 197 2,504 493, 288
RS L £7 310 o o
m3 0 1, 440 0
RS L £7 310 o o
m3 2,700 1,970 5,319, 000
HE R ER
m3 2,700 1,932 5,216, 400
s ok SN
X 1 , 726, 800
187 - R Y T
X 1 ,901, 022
FHRAR TITE VRN E S 10m %
WATIARE 9.6m FHSAFEME 4k
£ 9.5m
= 0 0
$HRAR TITE VRN E S 10m %
WATIARE 9.6m FHSAFEME 4k
£ 9.5m
X 1 ,901, 022
KR T
X 1 986, 595
v7 HEAK 12084 1450 (m3/h) A & HEHEAK
= 0 0
v7 HEAK 45024 1300 (m3/h) K4 Wbk
X 1 986, 595
IR T
X 1 , 481, 277
IHEARE T BB )V ¢ 1000
m 0 69, 715 0
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AR E T REER )LV ¢ 1000
m 95 40, 529 3, 850, 255
AR E T mE R V2V 6 600
m 19 30, 091 571, 729
o5 KA+ 95 H=1.08m W=1. 10m H
1E- 3R iE
= 1 489, 630
+o5 KA+ 5 H=1.08m W=1.10m 7%
i
= 1 51, 909
+o5 KA+ 5 H=1.08m W=1. 10m
*
= 1 97, 874
S AR BR 11 BT O1. ™m
[E0 2 15, 504 31,008
BH B8y ) - 18-8-40 (i 47) [J2. Om
(50 2 108, 236 216, 472
BA A1 A B H-300 X 300X 10X 15 L=4. 0mX 47
t 1.49 135, 526 201, 933
BA P A b i 2 H-300 X 300X 10X 15 L=4. 0mX 474
t 1.49 33, 994 50, 651
7597 =} $ 1000 (M)
& 1 1,873,321 1,873,321
75975 - M $ 1000 (M)
Bre 1 46, 495 46, 495
Y g L T
= 1 37, 040
vy - M s EEE L MRS B T
m3 4 9, 260 37, 040
TEHRALEE T
= 1 525, 656
- 13 - [E 228 s R R
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Sk i av))-hik (BERR) B EMEEEE 2.
9km (DIDF)
m3 4 1,166 4, 664
ALy 2y -k (JE45)
m3 4 2,742 10, 968
B A T A 7797 h=b, BRI R, S RAR
. BB, pAwyb RiE R
PEEfE 8. 8km (DIDA)
= 1 487, 391
BT T AF v 7 iERk HEKE  iE ) ER R 8. 8
km
= 1 22,633
AR EEE T
= 1 715, 880
A1 E i B
= 1 715, 880
A
= 1 31, 401, 330
I T
= 1 9, 691, 294
T
m3 10 6, 886
BEAR (FL82) R 1 2. 5mPL_F4. OmA il
= 1 6, 886
%+ T(ICT)
m3 5, 600 8, 615, 900
B (FL52) B% L (ICT)
= 1 1, 280, 720
AL A TE PRELL R A TE R 4. 6km (
DIDA)
= 1 6, 043, 100
FEIA (b-27) FRE L 850, 000m3 A i
= 1 1, 292, 080
— 14 —

[E L22imE e A



NN /2

(i

*

TH X5y - TR - FE5 - A BB B B B A H el WE (GBS
ETEEETE T (ICT)
X 1 1, 068, 508
IR (B L5R) (1) T2 TH A 5] o0 4 L
m2 2,170 492. 4 1, 068, 508
AR T
X 1 1,129, 768
EHE R T
X 1 1,129, 768
4REE D o GEREEEA) 2t Al (J& A b A )
4% 197 2,504 493, 288
Wt LB IEAF (221 7%
m2 680 936 636, 480
HEPNKEE T
X 1 5,938, 120
(=
X 1 637, 728
RAE D L
X 1 31,725
R L Bt
X 1 243, 600
oAb S E s FiE R E R EEEE4. 6km (DI
DA)
X 1 145, 500
e L AN coEL
X 1 16, 575
oAb S E PRELL R A TE R 4. 6km (
DIDA)
X 1 164, 900
FEIA (b-27) FRE L 850, 000m3 A i
X 1 35, 428
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TH X5y - TR - FE5 - A oK B B B A B AN & # WE (GBS
S AT FTHERE T (& 4 BAir)
= 1 783, 596
R 2mEh E5mEL T 18-8-40 (FF47)
m3 22 35,618 783, 596
JEFR T
= 1 105, 342
RV ) =h 18-8-40 (5 47)
m3 3 35,114 105, 342
vV ARRET
= 1 125, 027
DVIAR S H-200X 200X 8 X 12 %
[E0 1 105, 923 105, 923
VAN N0 W500 X L4000 X 200 #Z:
e 3 6, 368 19, 104
* V7 RBEIRT
= 1 189, 772
& v7 s H-200X 200X 8% 12 & IH
50 1 174, 313 174, 313
2y 7 U — MERRR W500 X L4000 X t200 1&[H
e 3 5,153 15, 459
I BEAK % T
= 1 3,411, 082
HEKE /7" BakkiE - Wk
[E0 1 72, 834 72, 834
RExE V7 R E H-200 X 200 X 8 X 12 F&i&E - #iE
[E0 1 1,574,138 1,574,138
IR B R R i A BAPHAIRERE -
&0 1 1,178, 270 1,178, 270
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TH X5y - TR - FE5 - A BB B B B A B AN & # WE (GBS
KA —A 8AVFKRTH
m 240 2, 441 585, 840
I T
= 1 685, 573
7 VEYAME ) A 900 X 900 X 2000
m 7 89, 640 627, 480
SRR
= 1 3, 764
Befea ) ) —pAFY 18-8-25 (#i47)
[E0 1 38, 653 38, 653
Befeea)) - BAY 18-8-25 (#i47)
[E0 1 15, 676 15, 676
38 iR T
= 1 465, 868
JE AT R T
= 1 465, 868
LRER#Ea 7 ) — b 18-8-40 (i 47)
m 124 3, 757 465, 868
SR T
= 1 143, 409
FEKE T
= 1 143, 409
RKEMEIR FIKIEE ¢ 25PE
[E0 1 143, 409 143, 409
Her-77 VA T
= 1 3,535, 015
EELT
= 1 775, 538
- 17 - ELAZma e T S




N 2

EHL

I

TH X5y - TR - FE5 - A BB B B B A B AN # WE (GBS
JEEI Otr-7" VELE) +wp
= 1 192, 500
WEREL L
= 1 392, 500
b S THb RE R TEMEEEE 4. 6km (DI
DA)
= 1 97, 000
e L AN coEL
= 1 11, 050
b S BRIl S B RE 4. 6km (
DIDA)
= 1 67, 900
FEIA (b-27) FRE L 850, 000m3 A i
X 1 14, 588
Bl T
= 1 1,572,082
B & AR (RERE) WATREE R VoF VAR ¢ 80mm X 2
+ ¢ 50mm X 2
m 183 6, 867 1, 256, 661
B & AR (RERE) WATREER ) oF Ly BB ¢ 30mm X 5
m 25 3,771 94, 275
B i 3% i (MR ER) BRI Z FLE ¢ 80mmX 2+ ¢ 50
mX 2
m 8 11, 054 88, 432
HER R RY-b W=600mm 2f%
m 183 622.3 113, 880
HFRAE av)) -
[E0 2 7,244 14, 488
MR b ¢ 25 (BEEB) ¢ 9 (R{K) L=70mm
Z 1 4, 346 4, 346
VN S
X 1 181, 991
- 18 - ELAZma e T S
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I ] 900 X 900X 600 #kZELT FiH
(&0 1 33,910 33,910
I ] 900X 900X 900 #kZELT FiH
[E0 1 33,910 33,910
I ] 600 X 600X 600 FkEfT
[E0 1 92, 076 92, 076
HEEay ) -} 18-8-40 (5 47)
[E0 9 2, 455 22, 095
=77 vk T
= 1 1, 005, 404
St b EL AR SM1.31 wm 100C
m 191 1,324 252, 884
Ser-7" VB SM1.31 wm 100C
(50 2 122, 681 245, 362
-7 vakBR SMI.31 wm 100C fmikdH JeaBR
X 1H) 2 136, 966 273,932
Her-7" vk B SM1.31 wm 100C #&keHE ik BR
X 1H) 2 116,613 233, 226
3L EN
= 1 5, 808, 850
o5 7 A = T
= 1 20, 094
Bt (= v 477) H=800 (27 -}tiA)
m 9 1,675 15,075
5 A CRE IR - B 95 B LA 30 | H=1100 (2v7)-MEtiA)
m 8 627. 4 5,019
&Y%
= 1 223, 307
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THEX Sy - TAE - FRAI - f50 oK B B B A B AN & # WE (GBS
WEEERE 28 (BRI )
4% 73 2, 485 181, 405
A7) 1145 PR U A 22 H=1500 (37 )=} EEIA)
Bre 1 20, 951 20, 951
SLARER
Bre 1 20, 951 20, 951
Y g L T
= 1 3,731,238
v - METE Y BUE L MRS B T
m3 160 9,077 1, 452, 320
v - METE Y BUE L SRS P E T
m3 130 16, 068 2, 088, 840
Al R B TAT7WMEEERR 15emEL T
m 18 523. 9,430
k2 R e TAT7MIMEREER BHZERRIE Bem
m2 360 501. 180, 648
BERO-7" i = T
= 1 159, 715
R SR PATREER VoF VBB ¢ 80mm X 2
+50mmX 2 FHE A
m 225 161. 36, 382
R SN E ¢ 250 #& D
m 24 1,059 25,416
VAN S 900X 900 X 600 FHAE A
Bre 1 11,915 11,915
VAN S 900X 900X 900 P FIA
Bre 1 11,915 11,915
VAN S 900X 900X 1200 P A
J 1 23, 839 23, 839
- 20 - ELAZma e T S




Bl &

THEX Sy - TAE - FRAI - f50 oK B B B A B AN & # WE (GBS
Ser-7" M SMI.31um 100C FfdEHA
m 176 285.5 50, 248
TEHRALEE T
= 1 1, 674, 496
Sk i vy ) -hik (BEFR) B EEEEE 2.
9km (DIDF)
m3 160 1,158 185, 280
Sk i av))-hik (BKFR) B EEEEE 2.
3km (DIDA)
m3 130 1, 447 188, 110
i T A TAT7vbEE raE R EERE 2. 9km (D
1DA)
m3 18 1,271 22, 878
ALy 2y =ik (JE45)
m3 160 2,717 434,720
ALy avp) - (Bk5)
m3 130 4,625 601, 250
RISy TAT 7V bk
m3 18 1,956 35, 208
B A T T A Her=7" v ER N e
= 0 0
B8 A T i A b o ANUN - 2 % VAV N S N R AN
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